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第 103回番組審議委員会議事録 

日時：令和 5年 3月 15日（水）13時 30分～ 

場所：富士市民活動センター/コミュニティエフ（富士市吉原 2丁目 10番 20号） 

 

1. 委員総数 8名 

2. 出席委員数 5名 

3. 出席委員の氏名 

稲葉美津江 委員長・長橋順 副委員長・渡邊朱美 委員・青木洋一 委員・ 

安藤滋 委員（順不同） 

 

4. 放送事業者出席者名 

小沢教司 代表取締役社長 山本茂放送局長 

 

山本：本日はお越しいただきありがとうございます。今日は 103 回目の番組審議となりま

す。それでは稲葉委員長から一言お願い致します。 

 

稲葉委員長：今日もどうぞよろしくお願い致します。 

 

小沢：今日もお忙しい中お集まりいただきありがとうございます。 

今日も忌憚のないご意見をよろしくお願い致します。 

  

 

番組審議 

・審議番組 川口カズヒロの「道景色」 

・放送日時 令和 5年 3月 9日（木）16：00～16：30 

・出演 川口カズヒロ 

・番組編成制作方針、説明 

・質疑応答 

 

山本：前回は年末行われた富士山女子駅伝の特別番組について審議していただきました。 

詳細はホームページに掲載していますのでよろしければご覧ください。番組は概ね好評で、

おそらく今年の年末も放送すると思いますので、みなさんからいただいたご意見を番組づ

くりに活かしていきたいと思います。 
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今回審議していただくのは、昨年の 10月からはじまった川口カズヒロの「道景色」という

番組で、毎週木曜日の 16 時から放送している 30 分の録音番組です。出演者は川口カズヒ

ロさんという富士市出身のシンガーソングライターで、しばらく東京で活動して数年前に

富士に戻ってきた方です。彼は地元に根差した楽曲も多く作っていて、岳南電車の曲を作

ったときは話題になりました。この番組は、そんな彼にお願いしたいと思い作りました。 

彼と打ち合わせをしていく中で「道」が好きということが分かり、道をコンセプトとした

番組になりました。 

道路の魅力についての話はもちろんですが、道＝人生と例えて、ゲストの人生について聞

いたり、これからゲストが歩んでいく道について聞いたりしています。 

スポンサーは、彼がＣＭソングを作った警備会社のエスピートームが提供についています。 

今日は、つい最近放送された 3 月 9 日放送分をお聞きいただきます。ゲストは同じくシン

ガーソングライターとして活動している富士市出身の結花乃さんです。 

 

約 10分後 

 

稲葉委員長：それでは番組審議をしていきたいと思います。 

初めて聞いた感じの番組でしたが、みなさんいかがでしたか？ 

 

青木委員：結花乃さんは私の番組の歌も作ってくれましたが、とてもいい歌になったと思

っています。看護師をしながらも歌をあきらめなかったという話は、インターネットなど

でしか見たことがなかったので、ラジオを通してそういった話しが聴けて良かったと思い

ました。このＭＣの川口さんは、どんな曲を作っているのでしょうか？ 

 

山本：テレビ静岡で夕方放送している「ただいま」を作っています。 

 

青木委員：私はよしのまりこさんなど地元のシンガーソングライターを応援しているので、

彼も応援していきたいと思います。気になった点は、最初録音が聞こえづらかったことで

す。 

 

山本：川口さんは自分で録音できる機材が家にあり、録音・編集をすべて自分でやってく

れているため、そういった部分もあるかと思います。ただ、編集まで出来る方はなかなか

いないのでとても助かっています。 

 

稲葉委員長：これは本人が完全に最後まで作っているのでしょうか？ 

 

山本：収録して編集してＢＧＭも入れて完成品を作ってくれています。 
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長橋副委員長：ＭＣとしては素人の方だと思いますが、進行は順調に出来ていたと思いま

す。前半は雑談的なところがあって、後半になってゲストの方の話しになっていましたが、 

ゲストについてもう少し掘り下げてきいていっても良いと思いました。結花乃さんが富士

市のブランドソングを作る上で苦労したところや、どうやって曲のオファーが来たのかな

ども聞けたら良かったです。 

 

安藤委員:ゲストを迎えてのトークということで、冒頭から川口さんとゲストさんの笑い声

も聞こえてきてこちらも笑顔になれるような番組でした。ただ、番組のコンセプトとして

道好きを強調されていたので、実際の道路についてのコアな話も聞きたいと思いました。 

なかなか道路好きを語れる人はいないと思うので、とても気になりました。 

 

長橋副委員長：身近な道だとリスナーも行ってみたいと思うので、道の紹介もぜひしてほ

しいです。 

 

渡邊委員：ゲストに好きな道を聞いてもいいかもしれないですね。今回のゲストは同業者

ということもあり、友達のような感覚で話されていてほっこりする番組でした。 

今度は違う観点からも質問して、次回も聞きたいと思えるような番組になっていってくれ

ばいいなと思いました。 

 

青木委員：実際に道について話している時もあるのでしょうか。 

 

山本：実際の道について 1人で話している回もあります。 

 

青木委員：今は放送が始まって何回目くらいですか？ゲスト率は高いですか？ 

 

山本：もう 20回くらいは放送しています。最近はゲストも多く、企業の方から一般の人に

もインタビューしています。番組は彼の好きなようにやってもらっていていますが、局と

してのコンセプトもしっかりくみ取ってくれています。 

 

小沢：それでは今日はこれで終わりたいと思います。 

次回は 5月 17日水曜日ということでまたご都合のつく方はお願いしたいと思います。 


